

**CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE**
CABINET DIRECTOR GENERAL

Calea Chârnășilor nr. 248, Bloc S19, Sector 3, București
E-mail: director.general@ensan.ro 0372 309274; Fax 0372 309288

NR. 160/11.02.2016

Către,

CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE

În atenția,

Doamnei/Domnului **PREȘEDINTE DIRECTOR GENERAL**

Având în vedere adresa companiei Merck România SRI, depusă la Casa Națională de Asigurări de Sănătate cu nr. MS 346/1.02.2016 referitoare la sprijinul adus programului de testare gratuită a statusului mutațional All RAS pentru pacienții cu cancer colorectal metastatic, vă aducem la cunoștință următoarele:

Compania Merck este angajată în susținerea accesului pacienților oncologici la terapii țintite cu beneficii terapeutice superioare, inclusiv tratamentul pacienților care prezintă gena RAS de tip sălbatic și monitorizarea periodică a acestora, în baza unor analize de laborator dispuse de medic, conform protocoalelor terapeutice.

Compania are disponibilitatea de a suporta în continuare costul analizelor de laborator, care identifică statusul mutațional All RAS al pacienților cu cancer colorectal metastatic, dispuse de medicul curant în beneficiul exclusiv al pacienților.

Laboratoarele contractate pentru o astfel de testare sunt unități sanitare autorizate, care dețin logistica și infrastructura necesare, la nivel regional și național, pentru realizarea de standarde profesionale a analizelor de laborator necesare pacienților. Analizele de laborator vor fi efectuate în baza Voucherului furnizat de medic, în care este prevăzută investigația solicitată, respectiv a probei biologice recoltată de la pacient.

Laboratoarele nu vor solicita din partea pacienților care beneficiază de Vouchere nicio plată în legătură cu analizele de laborator efectuate și furnizarea rezultatelor acestora. Acest test este recomandat doar de către medic atunci când se consideră necesar și numai în conformitate cu ghidurile naționale și internaționale care recomandă și subliniază importanța testării tuturor pacienților cu cancer colorectal metastatic, pentru a se asigura că medicii pot prescrie cel mai potrivit tratament, în funcție de statusul mutațional.

Vă rugăm să luați toate măsurile care se impun pentru informarea medicilor curanți oncologi în vederea necesității gratuite la testarea statusului mutațional All RAS a pacienților cu cancer colorectal metastatic, testare oferită de către firma Merck România SRI.

Cu stimă,

DIRECTOR GENERAL,

RADU TIBICHI